Контрольная работа по междисциплинарному курсу МДК.02.02
 Бухгалтерская технология проведения и формирования инвентаризации (специальность 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям))

Решите задачи.

1. Задача. На склад оптовой базы, расположенной во второй зоне, куда входит и Волгоградская область 3 июля 20 года потупила партия мармелада в количестве 12000 кг. Хранение его на складе осуществляется партионным способом. Партия была полностью реализована 15 августа 20  года.
Недостача массы нетто по сравнению с оприходованным количеством мармелада составила 28 кг.
В партионной карточке сделаны следующие отметки по отгрузке мармелада:
· -5 июля – 2800 кг;
· -14 июля – 3000 кг;
· -20 июля – 2500 кг;
· -26 июля – 3100 кг;
· -15 августа – 572 кг.
Нормы естественной убыли согласно Справочнику норм естественной убыли по мармеладу за 1-ый месяц хранения составляет 0,15 %, за 2-ой – 0,17 %.
Учетная покупная стоимость мармелада составляет 60 рублей за 1 кг, оптовая надбавка – 20 %
Задание:
1. Определить естественную убыль за весь срок хранения и сравнить ее с фактической недостачей;
2. Отразить в учете результат недостачи, ее списание и возмещение в соответствии с правилами списания товарных потерь.
Задание выполнить в следующих таблицах.
Таблица 8 Определение естественной убыли мармелада за весь срок хранения и сравнение ее с
фактической недостачей
	
Расчет естественной убыли по количеству и сумме
	Фактическая недостача
	Результат

	
	По количеству
	
По сумме
	По количест ву
	По сумме

	
	
	
	
	



	Таблица 9 Бухгалтерские проводки по результатам недостачи, ее списание и возмещение в соответствии с правилами списания товарных потерь
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	Сумма в руб.
	Проводки
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2. Задача. Отразите в учете результаты переоценки огурцов.
Цена до переоценки – 45 руб., в том числе торговая надбавка – 20%. Цена после переоценки – 30 руб. Количество товара – З кг.
Причина уценки: при реализации отсортировались мелкие, нестандартные огурцы. Организация является плательщик единого налога на вмененный доход.
Переоценку отразить в Акте переоценки (приложение 13).
Результат переоценки отразить в бухгалтерском учета в следующей таблице:


Таблица 10
Бухгалтерские проводки по результатам переоценки товаров
	№
	Содержание операции
	Сумма в руб.
	Проводки
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3. Задача. Отразите в учете результаты переоценки апельсинов. Цена до переоценки. – 53 руб., в том числе торговая надбавка – 25%.
Цена: после переоценки – 56 руб. Количество товара – 40 кг. Причина дооценки: повышение рыночных цен. Организация является плательщиком единого налога на вмененный доход.
Переоценку отразить в Акте переоценки (приложение 13).
Результат переоценки отразить в бухгалтерском учета в следующей таблице:
Таблица 11
Бухгалтерские проводки по результатам переоценки товаров
	№
	Содержание операции
	Сумма в руб.
	Проводки
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